



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 19 ” січня 2018 р.

№ 012/19/08/064-8

Департамент містобудування та архітектури
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

В порядку ст.13 Закону України
«Про статус депутатів місцевих рад»
щодо надання повної та достовірної інформації

Протягом кількох місяців до мене, як до депутата Київради, звертаються мешканці мікрорайону Микільська Слобідка із скаргами на розміщення великої кількості тимчасових споруд, МАФів та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торгівлі за адресою вул. Митрополита Андрея Шептицького, 22-24 (біля магазину «Фуршет»), що перетворило центральну вулицю мікрорайону на жакливий стихійний ринок. Переважна більшість ТС не має дозвільної документації, розміщені самовільно і мають приписи до їх власників з вимогою усунення порушень, шляхом проведення демонтажу. Дана інформація підтверджується листами, наданими мешканцям та мені у відповідь на депутатські звернення до відповідних департаментів КМДА. Попри наявність підтверджень про необхідність усунення правопорушень, всі об'єкти незаконної торгівлі наразі перебувають на свої місцях.

З огляду на викладене, прошу:

1. Надати мені інформацію щодо наявної дозвільної документації для ТС (що надається в межах компетенції Департаменту), які розміщені за адресою вул. Митрополита Андрея Шептицького, 22-24.
2. Розглянути та надати відповідь на звернення гр. Ясиновської Н.А. (в додатку).

3. В разі розгляду питань, пов'язаних із розміщенням ТС за даною адресою (в тому числі надання дозвільної документації) на засіданні Комісії з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, прошу запросити мене та запитувачів на інформацію.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене письмово у строки, передбачені Законом України.

Додаток: копія звернення гр. Ясиновська Н.А. від 19.01.2018 р. (1 арк.)

**З повагою,
Депутат Київської міської ради**



А. Шаповал